

Pioneer®: економічна вигода й додаткові переваги

Сьогодні аграрії країни постали перед численними викликами: здорожчанням матеріальних ресурсів, здешевленням продукції, неможливістю реалізувати її у повному обсязі, руйнуванням налагоджених процесів і логістичних ланцюжків тощо. Утім, агровиробники долають ці складнощі й наполегливо працюють задля людей і України.

Чималу допомогу їм надають виробники насіння, добрив, ЗЗР, зокрема компанія Corteva Agriscience, українська команда якої за підтримки глобального офісу докладає максимум зусиль для забезпечення аграріїв високоякісними продуктами та першокласним сервісом, організовує і фінансово підтримує гуманітарні програми та проекти.

Тож не дивно, що навіть в умовах воєнного стану в Україні кількість клієнтів і партнерів, які використовують продукти Corteva, зростає. Так, цього року понад 4 800 клієнтів компанії оцінили переваги гібридів бренду Pioneer® і висіяли понад 1,3 млн п.о. насіння кукурудзи, соняшнику та ріпаку озимого.

Серед цих господарств є ТОВ «СГП «Фермер», що на Дніпропетровщині, яке не один рік вирощує кукурудзу Pioneer®, а також впроваджує у сівозміну гібриди озимого ріпаку та соняшнику генетичної платформи Corteva. У господарстві не лише цінують якість насіння, а й використовують переваги інших інноваційних розробок, наприклад технологію LumiGEN®, яка відмінно працює в тандемі з гібридами.

ТОВ «СГП «Фермер» обирає Pioneer®

ТОВ «СГП «Фермер» сіє озимі пшеницю, ячмінь, ріпак, а також кукурудзу й соняшник, причому три останні культури вирощують з насіння бренду Pioneer®. Площа під посівами цих культур становить 780 га (соняшник – 435 га, кукурудза – 160 га, ріпак озимий – 185 га).

ВАЛЕНТИН ДУДКО, ДИРЕКТОР
ТОВ «СГП «ФЕРМЕР»,
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛ.:



Валентин Дудко

«Працюємо за класичною технологією обробітку ґрунту, – розповідає Валентин Дудко, директор господарства. – Оранку застосовуємо під висів соняшнику, останні п'ять років вдаємося і до глибокого рихлення, переважно під кукурудзу та ріпак озимий. І понад 10 років висіваємо гібриди кукурудзи та соняшнику Pioneer®.

Цього року висівали один гібрид ріпаку озимого – РТ264 від компанії Corteva. Гібрид проявив себе достойно: всю вегетацію, попри посуху, стан посівів був чудовим, урожайність сягала 4,4–4,9 т/га. Під урожай 2023 року висіяли два гібриди, РТ264 та

РТ271, відповідно, на 52 га збільшили площу під посівами. Купували гібриди вже на пряму в Торгового агента з продажу насіння Pioneer®. Станом посівів ріпаку на початок жовтня задоволені: рослини сформували повноцінну кореневу систему та листову розетку, що стелиться поверхню ґрунту, мають здоровий та міцний вигляд. Це додає нам впевненості, що вони добре перезимують і віддають щедрим урожаєм.

У пріоритеті завжди гібриди Pioneer®: соняшник Р64LE25, Р63LE113 і новий Р64LE137, який висіяли на невеликій площі; кукурудза Р9903, Р9074».

У ТОВ «СГП «Фермер» дотримуються перевіреної, звичної технології вирощування, застосовують якісний насіннєвий матеріал, тому стан посівів ярих культур відмінний. Щороку перед фермерами постають різні виклики, але Валентин Дудко впевнений, що врожай 2022 року буде достойним. Поки що ні соняшник, ні кукурудзу не збирали, бо повсякчас ішли дощі (початок жовтня. – Прим. ред.).

«Гібриди соняшнику Р64LE25, Р63LE113 також не підводять, – говорить Валентин Дудко. – У нашій зоні вирощування вони проявляють себе відмінно, насамперед за врожайністю та вологовіддачею. Р64LE137, який висіяли на пробу, обрали тому, що він має потужну генетичну стійкість проти вовчка соняшникового. Цього паразита побільшало на полях України, не виняток і Дніпропетровщина. Щороку його ареал розширюється, тож маємо бути готові до цього.

Гібриди кукурудзи Р9074 та Р9903 також продемонстрували свої найкращі генетичні якості. Так, у 2021 році ми здобули приз «За максимальний урожай з гібрида кукурудзи Р9903 у степовій зоні» за результатами вирощування гібрида Р9903. Урожай тоді сягнув 10,3 т/га. Це чудовий результат!»

Як уже було зазначено, компанія Corteva, крім генетики, відома своїми надсучасними інноваційними розробками. Одна з них – преміальна технологія обробки насіння LumiGEN®. За словами Валентина Дудка, його господарство завжди використовувало захищене від шкідників насіння Pioneer®. А цього року там уперше висіяли насіння соняшнику (гібрид Р64LE137), оброблене за технологією LumiGEN®. Це не просто інсектофунгіцид, що містить набір речовин, – це сучасна інноваційна розробка, адаптована до умов вирощування культур в Україні. Це збалансована дієва композиція активних речовин, яка запобігає появі та розмноженню ґрунтових шкідників, патогенних нематод, хвороб. Крім того, LumiGEN®, завдяки наявності біостимуляторів, позитивно впливає на ріст та розвиток рослин. Насіння Pioneer®, оброблене за технологією LumiGEN®, гарантовано стартує, швидше проростає, тому сходи культур завжди дружні та міцні. Таким чином, LumiGEN® дає можливість гібридам кукурудзи і соняшнику протистояти стресам будь-якого походження (шкідники, хвороби, нематоди, кліматичні зміни



Валентин Дудко, директор ТОВ «СГП «Фермер» (ліворуч) та Олександр Іваничук, Торговий агент (праворуч)

Торговий агент – надійний партнер фермера

Олександр Іваничук працює Торговим агентом з продажу насіння Pioneer® з 2019 року, відтоді він є партнером ТОВ «СГП «Фермер», хоча господарство і раніше купувало продукцію Pioneer®. Він завжди на зв'язку зі своїми клієнтами, бо комунікація для нього вкрай важлива.

«Коли Валентин Володимирович просить поради з того чи іншого питання, я завжди допомагаю. У господарстві повсякчас дослухаються до моїх порад щодо вирощування гібридів, використання засобів захисту рослин. Свої зобов'язання один перед одним ми виконуємо на 100 %.

Планую і далі співпрацювати з господарством: ми вже обговорили, які гібриди сіятимемо наступного року, які новинки випробуватимемо. Я розумію, як аграріям сьогодні важко господарювати, тож намагаюся всіляко їх підтримати –



Олександр Іваничук

якомога швидше реагую на їхні запити та потреби, пропоную найоптимальніші рішення щодо придбання та доставки продукції тощо.

тощо) і цілковито розкрити генетичний потенціал урожайності.

«Гібриди Pioneer® – це передусім якість і врожайність. А генетика Pioneer® – це додаткові переваги: рослини культур, попри стреси, вчасно стартують і рівномірно розвиваються, досягають одночасно, – говорить керівник ТОВ «СГП «Фермер». – Урожай з поля збираємо за один раз. А це економія ресурсів, пального, робочого часу тощо. Зауважу, що врожайність гібридів Pioneer® завжди висока!»

Насінням гібридів Pioneer®, його якістю, властивостями і можливостями я цілком задоволений, впевнений у позитивному результаті. Висіваємо його завжди вчасно, за прийнятними у нас технологіями. З нами працює Олександр Іваничук – Торговий агент з продажу насіння Pioneer®. Обираючи насіння Pioneer®, я точно знаю, що мене не підведуть, що вся продукція відповідає заявленим виробником характеристикам й буде вчасно доставлена. Так, гібриди соняшнику й кукурудзи, які ми замовили на сезон 2022 року, були на нашому складі на початку грудня 2021-го!

Я цілком довіряю Торговому агенту – він надійний партнер, завжди дасть раду, допоможе вирішити спірні питання, часто приїжджає до нас у господарство, перевіряє посіви, навіть допоміг налаштувати сівалку. Я задоволений!

Війна змінила людей, але не підходи до роботи

Від початку повномасштабної війни організація виробничого процесу в нашому господарстві майже не змінилася. Однак люди стали більш згуртованими (особливо комбайнери і трактористи), працюють

злагоджено й швидко, бо мають закінчити роботу до комендантської години. Маємо певні проблеми з кадрами, адже частіна співробітників служить у ЗСУ, за що ми їм дуже вдячні! Утім, мусимо тримати стрій на своєму, аграрному фронті. Агровиробництво не стоїть на місці, тож беремо на роботу переселенців, що приїхали з гарячих точок, – у нас уже працюють кілька таких людей.

Крім того, з початком війни змінили норми внесення добрив, адже ціни на них суттєво зросли. Також мали проблеми з паливом, тому намагаємося запасатися наперед.

У співпраці нашого господарства з компанією Corteva щодо гібридів Pioneer®, нічого не змінилося, працюємо як і раніше. Якщо немає можливості зустрітись з Торговим агентом, вирішуємо питання по телефону, випробовуємо нові гібриди й плануємо закупівлю продуктів на наступний сезон».

Надійне партнерство для українських фермерів, які створюють майбутнє вже сьогодні, – це продукти Pioneer®. Цей бренд допоміг агровиробникам у всьому світі здобути чимало перемог. Передова генетика дає можливість аграріям не лише досягти успіхів у врожаєх, а й підтримувати економіку власного бізнесу, забезпечувати країну та світ високоякісним продовольством, яке нині вкрай важливе.

Отже, фермери підтверджують: Pioneer® успішно долає виклики сьогодення.

В. Полевик

✉ v.polevik@uninvest-media.com

Більше на www.pioneer.ua
™ © Торгові марки Corteva Agriscience та її афілійованих структур.
©2022 Corteva